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Muatan Pelajaran
PPKn

Alokasi Waktu
1]P terbatas (35m)

RPP KELAS VI

Tema 3: Tokoh dan Penemuan
Sub Tema 1: Penemu yang mengubah dunia

Tujuan Pembelajaran:
Dengan membaca cerita, siswa mampu mengidentifikasi

contoh manfaat hak dalam kehidupan sehari-hari dengan
tepat.

Kegiatan Pembelajaran:

» Mengamati
Siswa diminta mengamati gambar-gambar yang
menunjukkan seseorang yang telah mendapatkan
haknya. Hal. 12.

* Menanya
Siswa berdiskusi bersama guru tentang hal

« Mencoba

Siswa diminta membaca teks bacaan yang berkaitan
dengan hak (study kasus). Hal. 39.

» Mengasosiasi
Siswa diminta untuk menganalisis dan menyimpulkan
studi kasus yang telah dibaca.

» Mengkomunikasikan
Siswa diminta untuk mempresentasikan hasil pekerjaan
tentang manfaat hak dalam kehidupan sehari-hari.

Penilaian Pembelajaran:
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Sikap Pengetahuan  Keterampila
Rubrik penilaian Tes tertulis Unjuk kerja
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Materi Kita Hari Ini

PKn

Manfaat hak
dalam kehidupan

Hak adalah sesuatu yang
harus diperoleh setiap
orang sejak lahir

Penggunaan hak harus harus
dilakukan dengan
bertanggungjawab agar tidak ada
yang dirugikan

Sumber belajar Tugas!
Teks bacaan berupa study Menganalisis studi kasus
kasus ada di Buku Siswa di yang telah dibaca.

_ halaman 38-39. Menyimpulkan manfaat hak

dalam kehidupan sehari-hari.
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MBAR KERJA PESERTA DIDIK
(LKPD)

Tanggal:

DAMPAK PELAKSANAAN KEWAJIBAN,
HAK, DAN TANGGUNGJAWAB

Indikator
Mengidentifikasi hak sebagai
warga negara dalam
kehidupan sehari-hari.

Kompetensi Dasar

Menganalisis ~ pelaksanakan
kewaijiban, hak, dan tanggung
jawab sebagai warganegara
beserta dampaknya dalam
kehidupan sehari-hari.

Menyajikan  hasil — analisis
pelaksanakan  kewajiban,
1ak, dan  tanggung jawab
sebagai warganegara beserta
dampaknya  ~  dalam
kehidupan sehari-hari.

Melakukan analisis tentang
pelaksanaan  hak  warga
masyarakat dalam
kehidupan sehari-hari.

Tujuan Pembelajaran

Dengan membaca cerita, siswa mampu mengidentifikasi dampak
sanaan  kewajiban, hak. dan tanggung jawab dalam kehidupan

g:héfi‘-hari -dengan rinci.




Lampu Belajar Hadiah dari Ayah

Setiap malam hari, pukul 19.00-20.00,
Siti dan adiknya selalu belajar. Mereka
belajar dengan menggunakan lampu
belajar. Lampu belajar itu adalah hadiah
dari ayah 6 bulan yang lalu. Ayah
memberikan lampu belajar kepada Siti
dan adiknya supaya mereka giat belajar.

Siti selalu menjaga lampu belajar miliknya.
la mematikan ketika sudah selesai
digunakan. la juga membersihkannya jika
kotor. Sampai saat ini lampu belajar Siti
masih dapat digunckan dengan baik. Siti
terlihat nyaman sact belajar. Berbeda
dengan adik Siti yang selalu mengeluh
ketika belajar. Lampu belajarnya rusak.
Lampu belajarnya rusak karena sering
tidak dimatikan. Terlihat juga banyak
kotoran yang menempel karena jarang
dibersihkan.

Ayah berpesan kepada Siti dan adiknya untuk merawat barang-barang
mereka. Barang-barang yang dirawat dengan baik tidak mudah rusak. Hal
ini membuat barang-barang tersebut dapat dimanfaatkan dalam waktu
yang lama.

\!

R

1l



Berdasarkan teks di atas, diskusikan pertanyaan berikut.
1. Apakah hak yang didapatkan oleh Siti?

2. Apakah hak yang didapatkan oleh adik Siti?

|
|

3. Apakah Siti telah menggunakan haknya dengan tanggung jowab?

|

4. Apakah adik Siti telah menggunakan haknya dengan tanggung jawab?

5. Apa manfaatnya ketika kita menggunakan hak kita dengan tanggung
jawab?
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